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: ' BURMISTRZ MIASTA KOtA

SESJA: XIX z dnia 27 stycznia 2016

INTERPELACIE / ZAPYTANIA

Na podstawie § 31. Ust. 1 Statutu Miasta Kota dnia 27 czerwca 2003 r. przedktadam na
rece Pana Burmistrza za posrednictwem Przewodniczacego Rady Miejskiej w Kole
nastepujgce interpelacje i zapytania:

Panie Burmistrzu,

1. W budzecie miasta na 2016 rok zostata zabezpieczona kwota 200 000,00 zi na
realizacje¢ zadania dotyczacego rozbudowy/ modernizacji monitoringu miejskiego.

1) Jak wyglada obecnie sytuacja odno$nie realizacji tego zadania?
2) W jakim terminie przewiduje Pan Burmistrz uruchomienie tego systemu aby
mieszkancy mogli sie czué bezpiecznie?

2. W opowiedzi na moja interpelacje z XVIII Sesji Rady Miasta nie uzyskatem stanowcze;j
odpowiedzi na postawione pytanie:

Czy prawda jest, ze spotka KTBS, ktéra zarzadza zasobami komunalnymi
wyremontowala, tzn. docieplita $ciane elewacyjng prywatnemu wiascicielowi
kamienicy z sSrodkéw wiasnych?

Dziatajagc na podstawie §31 pkt 8 Statutu Miasta Kota wnosze o uzupelnienie
odpowiedzi na interpelacje.

Prosze o jasng i klarowng odpowiedz. TAK lub NIE.

Prezes Spotki KTBS lakonicznie i nie na temat udzielit odpowiedzi wymieniajac
czynnos$ci ktérymi zajmuje sie spétka, w ktérej nie doszukatem si¢ odpowiedzi na
zadane pytanie.

Czy Pana Burmistrza zadowala udzielona odpowiedz przez Prezesa Tkacza?

Panie Burmistrzu wspétnie dbamy o finanse publicze i wszystkim nam powinno zaleze¢
aby uzyska¢ wyczerpujaca odpowiedZ od Prezesa, ktéra pozwoli rozwia¢ wszelkie
watpliwosci dotyczace tej sprawy.
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